
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL. REALIZADA DIA 13 DE
JUNHO DE 2020.

Aos 13 (treze) dias do mês de julho de 2020,  reuniram-se  os membros do Conselho Municipal de Cultura, sito à Esquina 40  –
Piedade – PE, às 10:00h (dez), verificado o quórum regimental para iniciar a reunião, estavam presentes os(as) conselheiros(as)
Governamentais Titulares: Josenaldo Firmino de Andrade, Roberto José dos Santos Vasconcelos,  Laura Cavalcanti Bezerra dos
santos  Geraldo  José  de  Almeida  Melo  Junior  e  o  Suplente:  Fillipe  Fortunato  P.  Lamartine  de  Almeida.  Representando  os
Conselheiros (as) da Sociedade Civil Titulares: Maraçane de França Amorim, Geraldo Guedes Dias, Honorina Maria Carneiro,
Walter Araújo Ferreira, Maria do Bom Conselho Santos  Bezerra, José Antônio Borba de Melo Ariele Mendes de Freitas, e  Dora
Dimenstein. Suplente: Allen Jeronimo Ferreira.  Estava presente à reunião como visitante o artista Fábio Glei Lins da Silva. O
presidente Roberto Vasconcelos, abre a reunião lendo a pauta do dia : 1) Discussão e apreciação da prorrogação do mandato da
sociedade civil da  Presidência  e da  Vice Presidência do CMPC; 2) Discussão  sobre aplicação da Lei Federal nº 14017/2020 no
Município. O Presidente abre a discussão sobre a prorrogação do mandato da Sociedade Civil da Presidência e Vice Presidente. O
presidente explica que o mandato da sociedade civil expirou em 01 de julho de 2020, assim como, o seu Presidente e do seu Vice
Geraldo, portanto se faz necessário saber do conselho, se deseja prorrogar o mandato da sociedade civil? O conselho Geraldo, pedi a
palavra e diz que, ele acha que o conselho deve fazer eleição, sem prorrogar o mandato, pois já prorrogou 3(três) vezes, esperando a
Lei de reforma do conselho e nada foi resolvido até presente data. O conselheiro José Antônio pede a palavra a fala do conselheiro
Geraldo. O conselheiro Geraldo passa a palavra para o Conselheiro. O Conselheiro José Antônio, pede que o secretário do CMPC,
Gláucio Rodrigues explique, a situação. O servidor Gláucio Rodrigues, explica que o conselho realmente já prorrogou de fato mais
do que devia o mandato sem realizar eleição, porém, pode os conselheiro caso queiram, prorrogar e fazer eleição e mostraria que os
conselheiros não estão de má fé. A conselheira Ariele, pedi a palavra e pergunta, se pode prorrogar e fazer eleição sem interromper
os trabalhos do conselho?. O servidor Gláucio, explica que sim, isto seria o ideal para não estagnar o Conselho. O conselheiro José
Antônio, pergunta como séria o procedimento? O servidor explica... cria-se a comissão eleitoral para dá andamento ao processo
eleitoral e prorroga-se o mandato para o conselho não parar. O conselheiro Filipe, pedi a palavra e dá a sua opinião, como advogado,
dizendo que aconselha os conselheiros da sociedade civil, prorrogar e criar a comissão eleitoral, pois os governamentais estão com
mandato até 31 de dezembro de 2020, acompanhando o mandato do executivo. O servidor Gláucio, volta com a palavra, dizendo
que Felipe deu o melhor conselho, inclusive deve-se prorrogar também o mandato do presidente e vice. O conselheiro Geraldo diz
que sua proposta é fazer eleição sem prorrogação. O servidor diz que tudo deve ser votado e passa a palavra ao presidente. O
presidente pede que o secretário escreva a proposta do conselheiro Geraldo para votação e se alguém quiser pode propor outra
proposta. A conselheiro Ariele propões a prorrogação do mandato junto com o mandato do presidente e vice, como também,  criar a
Comissão Eleitoral. O secretário escreve as 2(duas). Proposta do Conselheiro Geraldo: “ Criar a comissão para fazer a eleição, sem
prorrogar mandato.” , proposta de Ariele: “prorrogar o mandato junto com o mandato do presidente e vice, como também,  criar a
Comissão Eleitoral”. O presidente Roberto diz que como se trata de uma decisão da sociedade civil, os governamentais irão sair da
sala e decidiu junto com todos governamentais acompanha a decisão da sociedade civil, seja ela qual for, dito isto, pediu para os
governamentais  saírem  da  sala  e  que  o  secretário  permanecer  para  lavra  a  decisão  da  sociedade  civil.  Após  a  saída  dos
governamentais, o conselheiro Geraldo, retira sua proposta dizendo que a fez para provocar uma discussão positiva para decisão do
pleno e que com a proposta de Ariele ele se diz satisfeito. O secretário pergunta se mais alguém tem propostas para discussão.
Diante do silêncio de todos presentes,  coloca em votação a proposta de Ariele: “prorrogar o mandato junto com o mandato do
presidente e vice, como também,  criar a Comissão Eleitoral”. A proposta é aprovada por unanimidade, visto os governamentais
acompanharão a decisão da sociedade civil. Dito isto, pedi que os governamentais voltem à sala, com a chegada dos governamentais
o secretario informa que a proposta de Ariele foi aprovada por todos da sociedade civil, o presidente diz que os governamentais
votam junto com a sociedade civil.  O presidente  pergunta quem gostaria  de compor a comissão eleitoral  que será  paritária  2
governamentais e 2 não governamentais e terá como apoio técnico o secretário Gláucio, que não terá direito a voto. O presidente diz
que ele Roberto e Filipe serão os governamentais na comissão, Maraçane se propõe e Dora se propõe pela sociedade civil. Ficando a
comissão formada por Roberto e Felipe, governamental, Dora e Maraçane sociedade civil e Gláucio apoio técnico do Conselho.
Dito isto o presidente diz que diante do avançado da hora, o segundo ponto de pauta ficará para outra reunião. O visitante Fábio Glei
pedi para entregar um documento, que é recebido pelo secretário do CMPC. Sem mais para o momento, o presidente  encerra a
reunião  que  vai  assinada  por  mim  Gláucio  Rodrigues  da  Silva:_____________________  Chefe  da  Secretaria  de  Apoio
Administrativo e demais conselheiros presentes. Eu, Gláucio Rodrigues da Silva, Mat. 0777-3, servidor publico municipal, Lavrei a
presente ata.

Conselheiros não governamentais:
 _______________________________  ________________________________      ______________________________________   
   Josenaldo Firmino de Andrade                    Roberto José dos Santos Vasconcelos             Laura Cavalcanti B. dos santos 
________________________________   _______________________________
Geraldo José de Almeida Melo Junior              Fillipe Fortunato P. Lamartine                                                                               

Conselheiros governamentais:
 __________________________________                              ____________________________________  
Maria do Bom Conselho Santos  Bezerra                                                   Maraçane de França Amorim                           
                   
__________________________________                              ____________________________________                    
     Geraldo Guedes Dias                                                                       Honorina Maria Carneiro

  __________________________________                           _______________________________________                   
           Walter Araujo Ferreira                                                              José Antônio Borba de Melo
  __________________________________                           _______________________________________            



        Ariele Mendes de Freitas                                                                      Allen Jeronimo Ferreira


